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Стабільність гривневої ціни кукурудзи на базисі EXW;
Волатильність цін кукурудзи на базисі FOB.

 

 

Протягом  звітного  тижня  (08.01.201515.01.2016  року)  на  внутрішньому  ринку  кукурудзи
спостерігався боковий ціновий  тренд, що зумовлений низькою торгівельною активністю, адже
запаси  продукції  в  переробних  підприємствах  та  експортних  компаніях  були  високі.  Низька
торгівельна активність була ключовим фактором стабільності ціни на внутрішньому ринку. В той
же  час,  девальвація  гривні  зумовила  зменшення  доларової  вартості  на  1,7%  (за  курсом  НБУ
станом на 15.01.2016).

Кукурудза
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Більш детальний розріз закупівельних цін по Україні, дивіться в розділі «регіональний розріз цін
трейдерів на кукурудзу».

 

Вартість вітчизняної кукурудзи на базисі FOB втратила в ціні 1,2%, що зумовлено зменшенням
попиту та запізнілою реакцією внутрішнього ринку на зовнішній, де спостерігалося падіння цін
останнім  часом.  Додатковий  тиск  спричинив  звіт  USDA,  відповідно  до  якого  виробництво
кукурудзи збільшилось на 0,5 млн.тонн.

На  міжнародному  ринку  протягом  минулого  тижня  спостерігався  висхідний  ціновий  тренд.
Вартість ф’ючерсів на біржі СМЕ зросла на 2,6% за рахунок зміцнення євро відносно долара США
та  зменшенню  виробництва  кукурудзи  в  США  на  1,3  млн.тонн.  Вищеперераховані  причини
надали підтримку цінам на фізичному ринку.  

Торговельна активність на вітчизняному ринку оцінюється як низька.
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Станом на 1 грудня 2015 року запаси кукурудзи на сільськогосподарських підприємствах склали
14,7 млн. тонн, що на 1,8млн .тонн (+14,3%) більше запасів на початок листопада та на 2,5
млн. тонн (14,6%) менше запасів на початок грудня 2014 року. 
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Реалізація кукурудзи сільськогосподарськими підприємствами у листопаді 2015 року склала 3,2
млн.  тонн, що на 280 млн.тонн  (+9,7%) більше, ніж у жовтні 2015 року  та на 260 млн.тонн
(7,6%) менше ніж в листопаді 2014 року.

Очікування. В короткостроковій перспективі очікується боковий ціновий тренд з перспективою
до  збільшення,  що  зумовлено  девальвацією  гривні  та  незначним  збільшенням  цін  на
міжнародному  ринку.  Проте  варто  враховувати  високий  рівень  запасів  продукції,  що  може
суттєво вплинути на попит. 

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на кукурудзу, грн./тонну

 

Баланс попиту та пропозиції на кукурудзу, станом на грудень 2015 року

 

Прогноз цін на кукурудзу станом на грудень
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